

国务院办公厅通知

不得对高校毕业生求职设置性别条件

新华社北京5月16日电 根据中国政府网16日公布的国务院办公厅关于全国普通高等学校毕业生就业工作的通知,不得对求职者设置性别、民族等条件,招聘高校毕业生,不得以毕业院校、年龄、户籍等作为限制性要求,不得将毕业证书发放与高校毕业生签约挂钩。同时,鼓励在校大学生积极参加创业教育和创业实践活动,放宽创业培训补贴期限等。

通知指出,今年全国高校毕业生就业总量压力继续加大,就业任务更加繁重。各地区、各有关部门要抓紧对高校毕业生就业政策落实情况组织一次集中检查,逐项督促落实。

通知要求在全国范围内组织实施“离校未就业高校毕业生就业促进计划”,力争使每一名有就业意愿的离校未就业高校毕业生在年底前实现就业或参加到就业准备活动中。各地公共就业人才服务机构要依托基层服务平台,一对一地开展服务。同时要加大人力资源市场监管力度,严厉打击招聘过程中的欺诈行为,及时纠正性别歧视和其他各类就业歧视现象。探索建立国有单位招聘信息统一公开发布制度。

通知强调各高校要将创新创业教育融入专业教学和人才培养全过程,并将创业教育课程纳入学分管理,鼓励在校大学生积极参加创业教育和创业实践活动。各地区要对自主创业高校毕业生进一步放宽准入条件,降低注册门槛,创业地应按规定给予小额担保贷款及贴息、税费减免等政策支持。加大政策倾斜力度,积极推进大学生创业孵化基地建设,为自主创业高校毕业生提供项目开发、开业指导、融资、跟踪扶持等“一条龙”创业服务。通知还要求将高校毕业生就业工作情况列入政府绩效考核内容,将高校毕业生就业工作经费纳入同级财政预算,将创业培训补贴政策期限从目前的毕业年度调整为毕业学年,即从毕业前一年7月1日起的12个月。

据新华社北京5月16日电(记者 徐博)人力资源和社会保障部16日发布消息称,为帮助高校毕业生求职就业,人社部于5月15日举办为期两周的“2013年全国应届高校毕业生网络招聘活动”。

万个适合高校毕业生的岗位和各地招聘会信息。同时,网站还开通了微博@全国公共招聘网 CJOB (http://weibo.com/cjobank)。

活动期间,中国就业网(www.chinajob.gov.cn)、中国

全国应届高校毕业生网络招聘活动拉开帷幕

据介绍,此次活动服务对象以高校毕业生为主,主会场设在全国公共招聘网(www.cjob.gov.cn),各类求职人员均可登录该网站,查询各地招聘岗位信息和招聘会信息。届时,网站将会提供约150

家人才网(www.newjobs.com.cn)与200多家公共就业和人才交流服务机构将参加网络招聘活动,提供招聘信息服务。部分公共就业和人才交流服务机构还将在其网站设立活动分会场,并配合开展相关线下活动。

新华时评

让更多勤奋好学的农村孩子看到希望

新华社记者 伍鲲鹏 翟永冠

国务院日前召开常务会议,决定进一步提高重点高校招收农村学生比例,让更多勤奋好学的农村孩子看到更多希望。这是在党的十八大提出教育要向农村、边远、贫困、民族地区倾斜后,中央为促进教育公平采取的重大举措。

教育公平是社会公平的重要基础。我国城乡间、区域间经济社会发

展不平衡,部分农村和偏远地区孩子入学的机会远低于城市及城市郊区的孩子。为了解决这一问题,国家近年来采取了一系列措施。《国家中长期教育改革和发展规划纲要》指出,把促进公平作为国家基本教育政策。党的十八大明确要求,大力促进教育公平,合理配置教育资源,重点向农村、边远、贫困、民族地区倾斜。

国运兴衰系于教育,教育发展

呼唤公平。落实好国务院常务会议关于促进教育公平的部署和要求,为农村、边远、贫困、民族地区的孩子们求学提供更多机会,他们及其家庭就能看到更多希望。

促进教育公平,要让不同地区共享教育资源。“支援中西部地区招生协作计划”面向预计录取率较低、高教资源缺乏的中西部省份招生。“继续实施支援中西部地区招生协作计划,在全国高校招生计划中中

门安排18.5万个名额,由东部高校招收中西部考生”,则可以继续均衡区域间的录取率,减少区域间的教育差距。

促进教育公平,要让高等教育向所有具备资格的学子敞开大门。“面向贫困地区定向招生专项计划”确定,安排一定的本科招生计划面向集中连片特殊困难地区招生,“扩大农村贫困地区定向招生专项计划,将面向集中连片贫困地区的1万

名重点高校招生计划增至3万名”,有利于维护特殊困难地区学子上大学的机会。

促进教育公平,要让东西部地区孩子享有同样的接受高等教育条件。“将新增本科招生计划主要用于高等教育资源相对缺乏、升学压力大、农村考生多的中西部省份”,让东、西部地区的学子能享有平等的进入高校学习,不因户籍地不同、家庭状况差异而享受到不同的待遇,让机会之门向所有学生开放。

教育公平攸关社会公平,更是中国梦实现的基础。期待全民教育公平持续推进,人人享有均等教育机会的目标早日实现。(新华社北京5月16日电)

新华社北京5月16日电(记者 朱立毅)为进一步严厉打击制售假羊肉、病死畜禽肉等违法行为,在近年来已重点部署工作的基础上,国务院食品安全办近日发出通知,要求各地各部门深入开展肉及肉制品专项治理行动,全面加强肉及肉制品质量安全监管。

通知指出,当前注水肉、假冒牛羊肉、病死畜禽等各类有毒有害肉制品违法犯罪活动引起社会广泛关注,此次肉及肉制品专项治理行动要着重对农村、城乡接合部等区域,对企业外租房、车间、仓库(冷库)实施全面排查,采取明察暗访等形式,深挖严查私屠滥宰、非法加工假牛羊肉以及收购加工未经检验检疫或检验检疫不合格、病死及注水或注入其他物质的畜禽等行为,依法查处非法生产经营肉及肉制品的“黑窝点”“黑作坊”和“黑工厂”。

通知要求,各级地方政府要加强组织领导,严厉打击假牛羊肉等违法犯罪行为,抓紧建立病死畜禽无害化处理机制,严格落实肉及肉制品质量安全的政府行政领导负责制;对肉及肉制品监管职责不清的,要及时明确负责部门,堵塞监管漏洞;加大行政监察和问责力度,特别是对有非法制售窝点、企业而未能及时排查取缔的,要严格追究属地管理责任。

通知强调,各级农业、质检、工商、食药部门要建立健全案件线索信息通报、反馈和执法联动机制,切实抓好肉及肉制品质量安全违法案件的查处工作。对行政监管部门移送的案件,公安机关要迅速组织力量进行核查,全面查清原料来源、生产窝点和销售渠道,彻底摧毁整个犯罪产业链、利益链。对重大、复杂案件,公安机关要提前介入,实行挂牌督办。

通知还要求,各地各部门要利用好已建立的有奖举报制度,加大奖金兑现力度并确保兑现及时、便捷,完善对举报人的保护措施,充分调动群众举报违法违规问题的积极性。

开展肉及肉制品专项治理行动

国务院食品安全办发出通知要求各地

据新华社北京5月16日电(记者 王立彬)我国将通过加快实施不动产统一登记制度,预计于明年6月底前出台不动产登记条例,以更好地落实物权法,保障不动产交易安全,保护不动产权利人合法财产权。

国土资源部副部长胡存智

16日在此间说,建立不动产统一登记制度,是本轮国务院机构改

我国将以不动产登记保护合法财产权

革和职能转变中三大基础性制度改革工作之一,也是完善我国社会主义市场经济体制的一个重要内容。由国土资源部、住房和城乡建设部会同法制办、税务

总局等有关部门负责,2014年6月底前出台不动产登记条例,并实施不动产统一登记制度。胡存智在国土资源部法律中心、西班牙国际登记法中心联



5月16日,市民游客在食博会上选购产品。

当日,第八届中国(漯河)食品博览会暨第十一届中国(漯河)食品博览会在河南省漯河市开幕。本届食博会展览总面积达5万平方米,设国际标准展位2300个,共有17个国家和地区的1500多家企业前来参展,参展产品涵盖肉制品、乳制品、面制品、酒类等13大类6000多个品种。

本届食博会从16日起至20日结束。除了食品展览会之外,期间还将举办中国食品产业信息发布暨高峰论坛、大型采购洽谈会等一系列活动。

新华社记者 李博 摄

公告

按照《国务院关于深化改革严格土地管理的决定》(国发[2004]28号)要求和《河南省人民政府关于公布实施河南省征地区片综合地价标准的通知》(豫政[2009]87号)有关规定,对平桥区(明港分局辖区)征地区片综合地价标准予以公告。

信阳市平桥区征地区片综合地价表(明港分局辖区)

Table with columns: 区片编号, 征地补偿安置费 (元/亩, 万元/公顷), 社保费用, 乡(镇)名称, 行政区域, 区片范围描述. It lists various land parcels and their corresponding compensation and social security fees across different administrative areas like 明港工业管理区, 明港镇, 长台关乡, etc.

皮草反季购买才划算

淘到物美价廉的衣服是一件很有成就感的事情,以最优惠的价格购进一些实用价值高的衣物,不失为为美丽投资、为荷包减负的良策。皮草是冬季温暖又漂亮的御寒衣物,毛茸茸的质感与奢华名贵的风格让女性更显优雅与时尚。近日笔者在天湖广场皮草专柜看到,一些原价值上万元的裘皮、麂皮上衣,打完折后售价只有几千元,有的甚至不足千元,这对大众消费群体来说,无疑具有较大的诱惑力。笔者在天湖海宁皮草专柜陈总那里了解到,夏

季皮草厂商为了维持厂内工人生计,反季皮草折扣很大,现在买皮草更加划算。虽然眼下的季节不合时宜,但由于质量好、价格诱人,更是吸引大批顾客,每天都有许多顾客前来试穿、购买。只要细心的保养好,皮草服装能穿上好几年,现介绍几种皮草的保养方法:

1.严防皮草受潮或遇热,皮草最怕强烈的阳光和潮湿的空气,在放置皮草时,要避免高温、阳光的直射及闷热潮湿的环境。因为,光线可以使皮草氧

- 化或改变颜色。
2.远离化学物质,尽量避免化妆品、香水之类的滴洒在皮草上,这些物质都含有酒精的成分,会使皮草的皮变干。
3.正确挂放。不要将皮草挂在过细的衣架上,必须使用宽扁的衣架,并且一定要确保皮草在衣架中有一定的空间,以保证其不会被压皱。

天湖广场 海宁皮草反季热卖 全场1-1.8折 地址:天湖广场一楼 电话:0376-6761118

声明

兹有开封黄河造船厂 银行开户许可证(账号: 797301040003872,核准号 L5150000033601),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有陈敏毕业于河南 财经学院投资管理专业, 其本科毕业证书(编号: 1935084),因不慎丢失,特 声明作废。

声明

兹有王红林与潘娟之子王艺达于2009年10月5日出生于固始县妇幼保健院,其医学出生证明(编号:J410978523),因不慎丢失,特声明作废。

公告

为进一步加快双汇·欧洲故事项目建设,经平桥区文化信息中心指挥部决定,凡在双汇·欧洲故事区域内的所有坟墓,请坟主在期限内将坟墓迁走,现将有关事项公告如下: 一、迁坟范围:双汇·欧洲故事征地区片范围之内。 二、迁坟规定:按照平桥区文化信息中心指挥部的有关规定执行。 三、迁坟日期:即日起至2013年6月15日止。 请上述坟主于本公告之日起10日内到平桥区双汇·欧洲故事工程建设指挥部办公室办理迁坟手续,逾期未迁者按无坟主处置,望互相转告。 联系人:周先生 3777735 地址:滨湖居委会办公室 特此公告 信阳市平桥区文化信息中心指挥部 2013年5月10日

信阳协和医院

信阳协和医院 诊疗科目: 预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科 耳鼻咽喉科 皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业 超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科 地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)卫广[2011]第06-24-254号

注销公告

兹有信阳市豫杭建筑劳务有限公司经股东会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人,自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。 特此公告 信阳市豫杭建筑劳务有限公司 2013年5月17日

公告

根据《河南省人民政府关于调整河南省征地区片综合地价标准的通知》(豫政[2013]11号)文件精神,信阳工业城辖区7个行政村(刘洼村、马岗村、祠堂村、牌坊村、闵岗村、袁寨村、邢台村)征地补偿安置费均调整为3.8万元/亩,自2013年2月1日起执行。 特此公告 信阳市信阳工业城管理委员会 2013年5月13日